I FIdde

gfaeraar (Percentage)

.:'u.l'.ﬂ:"
6YICTR _
UEH ATAT & oI 81 BT Rl IR 28—
AUl 1
CL] gfde B | STIv BE
2002 200 160
2003 400 360
2004 300 282

qarsy fhd Iy &1 TRIeThel 315T &T?

SR U H R 99 2003 BT GNieThel Aad 31TBT TET?

T gfase BT &1 AT FHH Fo) 89 IR M) SV BT 3 AT SGdR I8
forspd el Iad & o fod a8 TNiewe e 3resT YEl?

T 77 ye # ¥ 9 v & forv {6 59 af wemwe aresT W& ' ufase
BT ® TP FHE IR TR IHOT BIAT DI AT ST BRAT BT | SR FHAT HR
@ forv &9 forefl ft Jm &1 QR & BU H 999 B ADhd ¢ |

A foram f 88 400 Ufase BT & YR R SNV BT &1 AT S1d HRA]
g9 —

¥ 2002 H 200 # ¥ 7T B = 160

af 2002 # 1 % ¥ wehf B :%

af 2002 % 400 % & S BT = %xaloo::szo

7 ¥ 2004 ¥ 300 § § <ol BT = 282

af 2004 % 1 % & I BT =%

af 2004 % 400 % & ST BT = %moo:s?é
= 376

39 YhR 99 2002, 2003 Td 2004 # FHME 3R TR 400 § F ST BT Bl
T 320, 360 TG 376 ®, o a¥ 2004 &1 WRIeThel e 36T V& |

JBI W AT ol A B oY MR & B9 H 400 BT =9 (61| 39 IHR
T R & oY R & 39 % 100, 1000, 10000 1 {1 Y 3=y Flaermsre |
BT T PR Fh & |
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I U3 WR g AR -
o€ 2002 F 100 § & wehh wrat A e = 120 %100 = 8

200
) . . ) 360
a¥ 2003 & 100 # 9 SN BT B &7 = EXIOO = 90
. . . ) . 282
UG 9¥ 2004 ¥ 100 & | SN0l Bl &) Ar = %XIOO = 94

39 UHR I 2002, 2003 TF 2004 F FA MR 100 H I AT BT Bl A
HHer: 80, 90 U4 94 T |

9 UHR ol B & forg A 9 MR 100 ofd & a9 399 Ufrera g
TS A R Fedl | fhg T AT @ S arell IRET 9gd 991 81 99 99
MR Th BOIR, T BOIR AT 1 IRg & BT H oIt © T 39 Ul SO, Ul 4 8ol
I 9fy g Pl |

1fr’kr dk foftklu -1k e fuz 1.k

3MUT 319 T <=l b 25% T 312l 100 H F 25 2 | U UHR 50% BT 372 100
¥ {50 T 39 FITEH 100 H W 25 AT 50 Bl 1 WUl H foRg Favdl 87 U bl
o™ @1 oy WRg ga €| g ufaerd U@ U ® iR A T guretd wu H oft
foRgT ST HhdT 2, 31 UfTerd I ¥l 3JUTd Ud SHAd & wU H (ol ST Fabell & |

ISV, 319 Ufererd &l fAf¥~ wul § Fad B BT UfhAT Bl Th—Udb HRb W |

I Afr’kr dk fiklu e cnyuk

MY S & b 50% T 37ef 100 H I 50 I 2 |sﬁw% A forg gaa 2|

mzso%mﬁwwwaﬁwﬁéﬁl

1. 25% &I 1 ®U ¥ 9&fe1y |
2. 75% BT faI= w9 § ggforv |
VY IR ) a1 IV T A1l &l 8 dR Ity |

1fr’kr dk vuikr e cnyuk
gd ¥ 37U ferd BT =T & WU H 98l © | 379 Yiawrd Bl JUTd H daeldhs
T T |

50 50 .
50%aﬁrfﬁ:rwm—o%‘,svﬁ:rwmaﬁso:mOSIW1 2 H ®YH

oY foram S ot 2|
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R P kdyki &2

1. 25% I U w9 H q&fory |
2. 75% DI U wY H dafoly |
W 3R AT Sarel |Ifeg 9 ARl &l & B QIoTY |

1fr’kr dk n’keyo ei cnyuk

$d gd MU frerd @ AT SR Ut | 9l 7 | JMEY, 319 Ui @l
SIHAT WU H gl DR o —
50%@%@%%%@@% 100 @ |31@%312ﬁq

50 ¥ 100 T 9NT S TR YNTH 0.50 BRIT | 31d: 50% bl SHId WY 0.50 2 |

|?}1 i@;kdyki &3

319 f=ferRad @1 81 R < —

1. 25% I TIHAT ®T H d&flT |

2. 75% Pl TIMIT WU H d&feIy |

VI 3R 1 Hare AIfT 9 IRt &l 81 dRA SIfTY |

flklu] vuikr ,o n’keyo dk 1fr’kr Zlk e fuz 1.k
3T Yfrerd ! 9+, 3IUT Ud GeHeTd H daal- Wikg b = | 3MY I |1 awr

feh BT A1 Udh FH & Dacl Ih B Je 3Tl ¢ | 314 3HD fAuRIT A=, J1urd
UG <IHAT Pl TH—Th PRD AT § daaihy o |
vuikr dk ifr’kr i e cnyuk

Ife faar a7 SruTd 1 :2%‘%@313124‘%%‘,

v 2x 20 10, 1 5. L 50w
2 100 2 100 100

|?}l i@;\dyki &4

3rg ferferRad aruTdl &1 ufcrerd ®u # deaax < |
@) 1:5 @ gfoea # g5fory |
(i) 3:4 P yfoed # geferv |
T IR T Harar AT g AR Bl g1 HRA B IRTY |

n’keyo dk 1fr’kr ei cnyuk

mnkgj.k 1- 0.75 @1 ufrera § gad &3

0.75x100 75
= = — = 0,
)% 075 ==~ o = 75
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1fr’kr vkj n’keyo dh ryuk
g foa grT faffr= |m=netl & ufaerd Ud g9ed § S2iar 73T B |

mnkgj.k 2- 02 = 20% 0.3 = 30% 0.4 = 40%
3 16.1 I3 16.2 ICEREK!
0.2 x 100 5594 0.3 x 100_ 35 ¢4 0.4 x 100_ 40 o4
100 100 100

i ST BT Gererd H gaer & oIy fQU 7Y <9merq 3feb H 100 &1 o1
RS U BT g oI 2 |

TR SeM™erd @l Ueh @l Jo=T ¥ Ufderd H dafer |
1. 2.25 BT gfI9d § gafe1v |
2. 060 ®I yferd # geferv |
U 3R T FaTer 991SU IR AR Bl 8l B DI QUNTY | S AT 3104 Bl A8y |

ftkUu] n’keyo] vuikr vKj ifr ke dk ikjLifjd Bc/k

gfe fell werm # faenfefal &1 aof ww&m 20 &, RFH & 4 fqemeft srgulRerd €

H g WR 20% faeneil srguRerd € | s refalRad Al # ysfRia faar a1 2 |

4 faemeft 16 foemeft 20 faemeff
) 7 164 g
3ruRerd faemeli IuRRerd faemedf
2io = 4:20

.02 .08

N
v

20 % ' R 165 80 %
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fu'd'k 4 zio 0.2 3R 20% e IRKAT € | W 7 f& A= & geMad # ik

TIMAT BT I H, SIHAT BT Tfaerd § AR Ufderd &I geerd § a1 <1 § g5l
ST ebelT B |

1 P — T (SeMTd W)
2. 045 = % = e, (T BU) = o
©REINACE)

U 3R AT FaTdl 918, Y& HIRY 3R AT Bl &R & o1y <oy |

ifr’kr dk fp=kdu
frforRaa o=l 16.6 T 16.7 & BHIfdhd UG JIBTAIfRd IRT &1 Ui Sid

PN |
N
\ 4
o 16.6 o 167
BRIfhd AT = % BRIfhd AT = i
= 50% = 25%
IBEIfhd AT = % IBEIfhd AT = %
= 100 @9 ) = J00

= 50% = 75%
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1’ukoyh 16-1

ged 1. fEfalad sffcdl & wiifed ¥RT & =, SeMod g yfawd o
gafery |

X.

geq 2 frfaRad wml @ gfid g |
A 025 BT = BT Ud URITT BT oo =4

A a4 e
3
@
CR
A
g
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geq 3. fa=faRaa Rl & 100% 91T & BRIifhd VT IR = ®U ¥ Jdad
DI |

e 4. f=forlRad AT @ 50% 91T &1 BRifed HINU IR S = ®U ¥ Jdd

g3 5. f=fIRad o & 75% 91T &1 BRIifed HITU 3R S0 7 wu § foTfRau |

g9 6. FfoIRad o & 25% 91T I Bifed HIVT IR IW I w9 I g3HAd HY
# faRgu |
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I oIt (Profit)

31gY Ufcreraar & Yeb SUANT W fIaR & |
IS0 3. U GhMER 9 300 B9 H Ueh ST WRIgdx 360 $U H 99 f&am vd
T TN GHMER - 200 U H Uab AT WRIT R 260 B3I H 99 a4,
39 qATSY HIAT GHMR 3MAH BIIS H a7
g I8l QM gHMGRI Bl 81 60 W &M BT B, fbwg Ml & ANd Hod
== T | 3@ &9 9AM &% 100 WR AT gfeerd H & d IO B |
9fd UM gHMER Bl 300 B0 W U< o™ = 60 3.
60

ST Yo §HMER &l 1 % TR U ot =300 ¥

60
31 UM ghTMaR Bl 100 3. WR WIS o™ Z%XIOOZZOW

Ffh TEX PR Bl 200 B. W U<l o9 = 60 .

~ 60
SAMTY TN MR Bl 1 B, TR YIS o = 200 ¥

: 60
3 TN MR DI 100 %, H U ™ = mxlOO =30%.

¥ YR YIH ghTaR bl 100 %. W 20 %. 3fiq 20% UG TR GHIaR Dl
100 %. 4R 30 . AT 30% oI UTl AT | 37 TR GhIaR 3ffereh B H V&7 |

A ;o™ yfera Jar g1 gfied @ TUET 9 e W@ O § |

S SRV W W 2 & Uferd &1 UaRT U8 AFl & ol B H BR Fad
2 O MR w99 9 & | 31+ *fF% Siiaw # &9 ufierd & TN od el 0R
BRI B, RIT 3T 9T Fhd & fb BT TANT fha—fh= Il IR &Rd 87

3MsT, T ST | THfRId U 3R SETERVT o | U Heoll 9+ dTell THICR
10 <. ufdl fhall @1 & | W 12 3. Ufdfdbel 1 &% I g9l © |

TBl 10 %, IHD] I I © AR 12 %, IFHT [dshd 44 | fh [y Jod,
I | A 7, A IAD! A &I & T |

M = fa%ha o8 — BT I

=12% - 10 B, =2 %.

3 AT BT 1 89 &¥ od § WRIGaR Afd Heu # 92, difq o
fasha qea > I I

=> b o = fIhT oI — BT T o, (i)

39 39 YR ) forRg Add g—
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fdspa qou — BT oI = oY
faspa o1 = B9 I + dM (UER AR W)......... (1)

| B (Loss)

U bR o 120 %. & THICR WIS 54 ¥ §B THCR WRME Hdhd, 9
CHIC! &I a8 del 100 %. H o< Urdr a1 S A4 g3N AT BI?
THMER BT 20 T. Bl B g8 | 519 I cd, [ Jod I 31 BT & Al 814
Bl T yar B B8Rl 99 a g > Iy gy
3 BN = I oI — fashg o ... (iv)
ar fashy Heu = Y oA — BT ... (V)
ar wa e = g qeu + ' L (vi)
31TSY, Ush I&TERVT ol © | Udb GaTaR o 20 fhell 3iTe] 53U Ul fhal @ av
A WIS | GI§ b Wi IR g8 <dl 8 b 3 fdhell 3fe] @R 81 Y & oIl 3MTe]
dhadl 17 el 29 € | U bl 3fTe] =g &M 7Y | 319 A 16 fhell 31Te] bl 6 B ufdl
fohell @ R | 997 AT & A1 IABT [9hT oI 16 x 6 = 96 5. BT Sidfds I 20
fhell 100 3. § @I | I f[9d o Hd i H $HH © Al B 8T |
BN = %g o3 — Iy 71
=100 — 96
=4
g (iv), (v) Td (vi) 9 8T, a0 Hed U4 fashd Hed &1 701 3R Aehdl & |

areft 2 9 Read wEl @1 gid i —

ROl 2
$.9.|f0pd qd|shd | 1 | 6.9, [fasha Jou | va Hed| 1A
1 340 315 25 6. — 395 25
2. 280 215 |[—— 1. 490 490 | ——
3. 460 — 80 8. 1080 —— | 108
4. — 530 40 9. 2225 1950 | —-
5. 177 — A 10. 6750 —— | 730

FAIEXUT 4., FAdT Ueb dhefdheicy 350 BU H Wl Hx 420 BUY H FEAT bl 94 el
g O Y e ufcerd or gair?
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g U TRIBI—
Tl fasha qed, B9 Jed | S1® ©, 3Tk Gl bl o™ BRI |
M = Iy qod — BT g
=420 — 350 = 70 %.
T A B eI 350 B. W T |
350 %. X ¥ Bl & = 70 .
70
350

W1LD WA =

70
3 100 %. R oIH = EXWO:ZO 2.

37 AT 20% BT |
fga aQe—
9 IR A1 8 9 |ad & —
a9 = fd%y g — BT g
=420 — 350 = 70 %.
o x 100
s el
_70%100

= = 0
350 20%

9 UBR I | A B TUET gfoerd § B Aad 2 |
JEMEX0T 5. U AURI 7 U fdaued g, 700 5. ¥ @RIGT | Uil § 9RT S & BRI
I 6 IR YT (el & A1g | e, 991 TS, S1d DIy S fdhd=
gfererd o AT 81 gg?
g sl 1 fagved (100 f&.3m) g &1 %g a9 = 700 <.
qeIm 100 ety g, &1 fdsd Jea = 100 X 6 = 600 .
TRl I o, A Jed H HH B, 31 S &I 8[|
BN = %g o3 — Iy 741
= 700 — 600 = 100 .

Y =

g %100
04 =
g1 % =
_ 100100 _ 100
o700 7

gﬁzmg%
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TATEXUT 6. Uh HbfHd F Udh HleX Alsfdba 5000 5. H WRIET | HIex ATsfhd &l
goRE Td ¥Ts A1 #1000 %. @9 B Y, If 39 g8 9 7000 %. H
99 T, dI 9 fhd= ufaera o a1 s1fy g8rfi?

A Hdb gRI fhar a1 @4 AT I oI H S8 SIRAM, 9 & Bl ANTd e
HEd T AT AT I @Y TN AR oI TR Bl S 2|
AN & = $d oI + [&Har a1 @9
= 5000 + 1000
= 6000 =.
TBl fIhd o, AT Hed | JAF B, Aoy 9 A BRI |
¥ = fIhd i — AN eI
= 7000 — 6000 = 1000 .

o X 100
oM™ % =
AT Hel
_ 1000x100 _ 100 _50
T 6000 6 3
¥ = '16%%

AY: IRATIS AT IT BT S BT B oIy &9 A g1 Y T @d Bl Y 7
H SIS od € | 39 NI Hod Hed & | 599 Rl & &Y A1 1+ 1 T AT
AR & AR TR B B |

SEEYT 7. U& fHam 15 fadea 919 560 %. ufd fdaved & v | 99d1 & S 41,

arT, faSTelt, e, ATl e # del 490 %. Ul fdacd @re e ©
ST Yferd @1 UM B |

gd A @& folv |t oFTd e = 490 X 15 = 7350 .

A & forg fasa Heg = 560 X 15 = 8400 .

3T oY = fashd Jou — oITd 9o

= 8400 — 7350 = 1050 .

. o X 100
oM % = S
1050 %100
_ 0x _ 100:142%
7350 7 7

TJETE}UT 8. HIgT §RI U Alsfehe 1536 %, H JR Bl 99+ W 20% BT BT Bl
g | AEfhe BT B Jed T BITY?
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g Ugell fafe—
qT T {ed 100 3. 2
ar fasha qeg = &9 9 — B
= (100 — 20) (81f¥ 20% a1 100 ™R 20 ®)
= 80 %.
s fasha g1 80 3. & I %9 g = 100 T. 7 |

ﬁmwlv%aﬁmqﬂz%

100
fsha g 1536 %. & dl $g Hog = =g <1536

= 1920
31 ATSfdhel BT Ha Hed 1920 3. 81T |

EGAUREIDE
AT 3T T X 9. T |
BN = X &1 20%

20
= X X——
100
_ X
-5
fasha Hea = %I qog — B
1536 =x—g (frepar Heur f&m w3 =)
X X
1536 = g—g
X—X
1536 = 5
1536 = 4—5X
1536 X 5 = 4x (ferds wom)
i 1536><5:1920

31 I Hed 1920 5. BT |
SEEYT 9. U Rl 1 fe1 dat 780 TUd H WRIdT 7 | 98 S Ufd ofiex fha 9
J I 5 0 W@ H 20% &1 @ B Ife 1 e # 15 <fiex It armar 2 |
gel: I8l hd oI = 780 3.
o = 20%
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78020

3rd: 780 9. dT 20% = =156 %.

fashd 9o = 9a oI + o4
= 780 + 156
= 936 %.
fasha Hou ufey forer = 936 + 15 = 6240 3. Ufd oficy

IaTE¥0T 10. Udh Telfdsi 9000 T H 99 | GHIMGR BT 10% HI BT 8l & | 98
ceNfast fhad & 99 b S 15% &1 a9 817
gol:  Callfda &l fdshad 9o = 9000 .
g % = 10%
AT Sellfdad &1 %a o = 100 %. 2,
(10% =1 IR 99 WR) U2 fdshg a9 = 100— 10=90 3.
9 fasha Hed 90 %. B A %I oI = 100 <.
9 fa%a qeg 1 %, 8 A1 g I
9 fasha Hed 9000 %. & I BT A
31T Cellfdar &l %y Jed = 10,000 3.
o™ % = 15%

15
o™ = 10,000 T 15% = 10000)(@:1500 3.

fg<ra fashg geg = 10,000 + 1500 = 11,500 %.
31A: 15% o™ S & T §HTIR I Cellfdad 11,500 . H d@+1 12T |

YTl 16.2

gl R Rea s & gid iy —
®.| I qa| fapa g Y AT B | ot AT BT

4. Sk: ] ufaera #

Q)| 250 . 300 . A =50 %. | @M% = 20%
3

(i) | 300 %. 280 . s =20 % | % = 6%

(ii)| 700 =. 679 <.
(iv)| 300 =. 324 %.
(v)| 110 . 88 <.
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.2

TfOTT—7

Read e a1 gfd difsTg—

®.| A | am/ /s | g @@ |9 W s ufwa |

Gi)| 500%. | 25%. @™
(v)| 1200%. | 80 %. &fy

. |
() | 1200%. | 90 % @™ 1290 % = 7%

()| 300%. | 40 @™

(v) | 400 %. 40 5. g1+

3  Raad ml a1 gfd sifore—
®. | faspa qea| @+ /81 E R () SICEE I
%, # %, # %, # gfoera |
(i) | 1800 g1 350 1800+350 = 2150| | 6%% g1
(i) | 150 g1 30
(iii) | 1400 AT 280
(iv) | 950 g1 50
(v) | 375 o 25
U4 {5l =g &1 BT Jed 120 . & I f9hg g 150 . & I 39 foba-1 ufererd
AT B3AT?
U5 SAcEAr A Uh gl 380 B, H WRIET IR 99 342 B, H 99 1 A1 Y fa
yfcrerd 81§57
U6 Tdh ghMaR F 15 AT 270 5. Ui AT &1 X I @Wlie vg |1 AT 4200

u./

u.8

9.9

5. H 99 QU a1 BT ot A1 B Ufed Sd HIfoig |

TP TSI BT 450 . H 99+ TR 50 . DI &I 81l 2 | 20% o1 9 & forw o
31 fhad & g9 =1f2T?

fasTa 7 1200 Pot 16 . UM Toi9 @1 & F TR | 98 I8 Ufd goid fbd 91g
A 99 5 U I W 2% BT A &8I?

Tdh @1 144 %, | 999 R TS AfGd BT 4% DI BT Bl © | 10% o uTd
HRH B oy S HAT BT fhas $9d § g1 AnfRg?

710 Udh ghMER Uh SIdl Ue 5000 . H Wl 2 | 98 I9a A IR 500 3. @@

FRAT T | 31T AT I8 5% AT I S 971 =T8T © Al (A6 eI STd DIy |

U1l BIS 9K 7% DI 81 WR 837 %. ¥ 941 T3 Al I9 aK] BT hd I A HISTY |
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712 T ¥ TS Argfee 1800 T. H WK | I a8 10% o TR HIgE &I 99 o7 |
Arg< S ATSfdhal Bl 5% < e FdR &I 99 faar df garsy 8FeR o 9
qrsfed @l fhad | @Rigr?

913 TS AR T 1% § 5 &l & 1000 3MH WEHR TP U & 4 Pl & A o9
fau ar SgdT oy gfaera sa ST |

U14 TS SHMQR I Arsfdet 1100 %. Ui Agfed & f2ae 9 96 ta ©) 39 10%
BT A UG gAY TR A 20% 1 BT §g | gaTgU A o™ g3 b 81 | o &A1
BT wfererd & st B |

715 BT 9% @1 900 . H WNIGT AT 9] Bl fbe # 921 S b 15% &1 o4
&l |

IW%II‘@T gl (Simple Interest)

(W.&ﬁéﬁmmw%qamﬁm
8 % WAl 3fd ura H= &
forg 5. <= @1 faT S 2

o H qIh IHT BT AT BIAT| BIF—BIAG 30 AAAaD & Tl
IuRRerd o | fafe=1 gfaanfirdrei # fasiil SrE—omEel & QREPR &I fHar 731 | 3
H el ¥ dle uien H 99 b 3fch U el BT Bl ATl Bl AR I GRATUD D
AT BT WO Ugdh Y& bl 7 | FARIE W dled qad el o 39+ fUdrsil | guT
A gdrT o ERAUS HEIqd W9 Sad o I HAY S_iA ATl & A R dh H U
LI R S & & oY | I W I ol yesh o San 7 | e g foareh | gedl
2 & Ul 99 w@ol ugd <4 H U 7 Yo fad ORT &9 @H &1 ST | D dTa w0
Ugds P oIT? TUTS dici— ARATUS §RT ST a1 71T 99 (Fetge) 3t T d& H
R ST 2 | Dadl IH g9 WR I gIRT Ulaay QU 77 151 4 81 8% Aol W@l Uadh [
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ST 2 | T I8 Ol |HST T3 [ W07 Uedh &) FaReIT 8% AId d¥ 8kl & UR=] 98
TS & IR H BB 4l el Sl oY | 98 IR—IR J8T | I8 oY o oiReR I #
ST BRA R I e -l <l 87
gy, Wl & |ardl & Sdd ge—

®3 IR TH e WY B (oY, FGHRI P 9¢ & [oTg AT 37T &g BT & forg
®B AfIRTS g5 PI ATaIDHdT Bl & | 59 o0 89 dop, fa<ily wvemmsii a1 o=y
I A g9 IR o1 GSdl 2 | I8 AR S99 R QU 7Y T9 & IUANT & 9o
B IfaRad g9 oicll 8 | I8 3ifiRad o =T dedrar & ae Sl & SR forar ar
feam Srar € 981 Joue 2 |

ol 718 3feraT <1 g R Y: dAleTd FHg JAg= g 1ol G4l g Usd &, 39
fAste ®ed 2|

ISV, Th ISTENUT I AR 3Mfdd W B+ BT YA B |

M T BRI T 96 A 5500 . BT & IR ofdl € IAT 2 a¥ 91§ 98 db Bl
6050 . GIerd & |

M BT qAe= e & ?

2 99 91g M A db DI R fdhd- BUY dAlCg ?

6050 %. BT &7 HEATY ?

garsyd I g1 a1 ¥y sifaRed dlerg 18 ?

6050 — 5500 = 550 =.

g IR o9 & <ol AT ARIRY TS HEardl ¢ |

A TS B ITOET a1f¥d ad Sl g |

31 IR Tl & YT bl B B GAI &4 qorod, Ased 1d < § 9
PIg &I A A1 & dl draRT J49 Fadra Fad ¢ |

I e = Haud + <
sl = fAsEs - HerA
T = fAseE -«

JURTGRT I&TERYN H R §RT SUR ferar a1 g9 5500 %. Sl fb geferd &, W)
2 g9 ¥ forar ST aretm =aTot 550 %, ® |

: 550
Here 5500 . TR 1 a¥ H forr SiH drell «ar =7=275 .

. 275
1% WX 19¥ ¥ forar 9= drell & = —— 9.
5500
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273
5500

100 %. R 1 99 & foIv <aToT BY 0T BRAT TS S% Bl © | TSl &R Bl
AferepeR Ufcr HAebsT AT UfTerd H ST SIral & | X1 §IRT o 7Y FERY 0 &1l &R 5%
a7 af gfoerd 2 |

FaEv 11. U Ffdd ¥ 12% Ufady @& g% & 200 %. 2 9§ & foIv SR forv |

100 . IR 1 9§ ¥ foram S 9Tell &1l = x100=5 .

ST DI |
gol: 12% Ufday I acod I8 2 6 100 5. R 1 99 H &1 12 %. 4 & |
200x12x1
200$.q—\rlan‘fﬁi%|vm:T =24 9.
200x12x2
2006.@2@‘?%1%&sz = 48 %. BT |

TaTEYT 12. 300 %. BT 12% &I X A 3 99 & oIy T ST BT |
Tol: X 12% 3T 12 ufaerd a1
AT 1003 W1IY & folw &9l = 12 9.

1311‘\!16&‘?%%({%:%5

3OO$.Wlaﬁ$mW:30?0>;lz

300 . WX 2 99 @ fory = :W

300 . .} 3 9§ & U & :%6
= 108 %.

P% & R% @& ¥ 4 T a¥ &l <ol bl 0T
1005 R 1a¥ & folt el = R <.

T & fore 1 o
1> W1 IN] = — 3.
100 P=Principal (Fee)

PxR

P3 WR1dqy & folg el = 00 R = Rate (&)
PxR T _ T

P WRTa & ol &9 = X]Ta T=Time (&)

PxRXT

TIPS WR% B X I TAY BT Aol =
R=® T=99

W"@.G@TPZW,
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Tarevl 13. 2000 5. BT 24% BT X W 2 Y B ] SId BTV |
gol: guw fafer
1005 IR 1 IY BT GTol = 24 B,

24
1% R 1T BT I =700 ¥
2000 24
2000$.q—\f1fm‘aﬂm:T
2000%24x2
-, 2000 $. W 2 94 BT AT = 100 = 960 %.
fefa fafer
— P = 2000 .
R = 24%
T=2d%
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